
アンケート発送日

アンケート締切日

看護学科 栄養学科 合計

アンケート配付施設数 104 221 325

アンケート回答施設数 49 122 171

回収率 47% 55% 53%

Ⅰ．過去５年間（2016～2020年度）における貴施設への本学卒業生の就職者数をご記入ください。

看護学科 栄養学科

過去５年間の就職者数合計 264 277

2020年10月現在の在籍者数合計 238 210

未回答 1 1

選択肢 回答数

①十分に身につけている 14

②ある程度身につけている 31

③不十分である 1

未回答 3

２．保健医療福祉システムを理解し、多様な組織・社会において、他の専門職者と協働できる能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 14

②ある程度身につけている 32

③不十分である 1

未回答 2

１．キリスト教的人間観に基づき、人間を全人的に理解し、多様な健康レベルにある人々の
　　健康問題・課題の解決に取り組む能力

天使大学卒業生の能力に関するアンケート　集計結果

2020年10月26日

＜看護学科＞

Ⅱ．本学のディプロマポリシーは下記の通りです。貴施設に就職している卒業生のこの能力の到達度について、
　　下記に当てはまる番号に〇を付けてください。

2020年9月29日

2020年10月16日

内部質保証推進委員会

14

31

1
3

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答

14

32

1
2

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答



３．社会における政治的・経済的・文化的システムを理解し、柔軟に適応しながら環境を調整する能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 9

②ある程度身につけている 30

③不十分である 7

未回答 3

４．対象の人権を擁護し、倫理的配慮に基づき、看護専門職者として、責任・役割を果たす能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 17

②ある程度身につけている 26

③不十分である 4

未回答 2

５．国際的な広い視野と多様な環境下で生きる人々への看護実践について理解を深め、社会貢献できる能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 5

②ある程度身につけている 38

③不十分である 4

未回答 2

9

30

7
3

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答

17

26

4 2

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答

5

38

4 2

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答



＜栄養学科＞

１．キリスト教的人間観に基づき人間を全人的に理解する能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 45

②ある程度身につけている 65

③不十分である 1

未回答 11

２．環境と健康との関わりを理解する能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 72

②ある程度身につけている 44

③不十分である 1

未回答 5

３．倫理に基づいて対象者を擁護する能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 65

②ある程度身につけている 51

③不十分である 2

未回答 4

４．根拠に基づいて実践する能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 62

②ある程度身につけている 52

③不十分である 4

未回答 4

Ⅱ．本学のディプロマポリシーは下記の通りです。貴施設に就職している卒業生のこの能力の到達度について、
　　下記に当てはまる番号に〇を付けてください。

45

65
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①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答

72

44

1
5

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答

65
51

2
4

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答

6252

4 4

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答



５．ヘルスケアシステムにおいて多職種とのコミュニケーションを通して連携・協働する能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 60

②ある程度身につけている 52

③不十分である 4

未回答 6

６．グローバルな視点を持ち、社会や他者に貢献する能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 41

②ある程度身につけている 69

③不十分である 7

未回答 5

７．専門職者として研鑽し続ける能力

選択肢 回答数

①十分に身につけている 67

②ある程度身につけている 45

③不十分である 5

未回答 5

60

52

4 6

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答

41

69

7 5

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答

67
45

5 5

①十分に身につけている ②ある程度身につけている
③不十分である 未回答
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